)

Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 20818 Stojak wielofunkcyjny inSPORTIline PW70




SPIS TRESCI

INSTRUKCJA BEZPIECENSTWA ......oouiiiiiiiiscteieie ittt 3
LISTA CZESCl ittt b ettt 4
IMIONTAZ . ...ttt s s s s s s s ettt 22225ttt sttt b e b b e bt e s e s sese e e 9
KROK L.t h e e s e b e e s b ae e ssae e s en e sane e 9
KROK 2. b e s e st aa e s sr e s ree e 10
KROK B et e e e bbb 11
KROK 4 ... e h e s e s sr e s 12
KROK S . 13
KROK B ... e 14
KROK 7 e 15
KROK 8 ... 16
SCHEMAT e bbb bbb 17
REGULACJIA OPORU LINKI.....ooiiiiiiii i 18
INSTRUKCJA DOTYCZACA CWICZEN ......ocuiiiiieieiieieieietceeeie ettt 18
KONSERWACGUIA ... ettt sttt e e s e et e e s bt e st e e e sen e e sar e e s ene e e saneeeanee e 19
OCHRONA SRODOWISKA ......couiviiiiiiiiicieieie ettt sttt bbb 19
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUJINE ..ot 20



INSTRUKCJA BEZPIECENSTWA

e Dziekujemy za zakup tego produktu. Prosze uwaznie przeczyta¢ instrukcie przed
rozpoczeciem montazu i przed uzyciem produktu. Zachowaj ten podrecznik na przysztos¢. W
razie watpliwosci skontaktuj sie ze specjalistycznym serwisem.

e Przed zakonczeniem montazu sprawdz wszystkie czesci pod katem kompletnodci i
integralnosci. Uzywaj tylko oryginalnych czesci zamiennych i akcesoriéw. Nie wprowadzaj
nieautoryzowanych modyfikacji produktu.

e Montaz moze wykonac¢ tylko osoba dorosta. Przed uzyciem sprawdz, czy produkt jest
prawidtowo ztozony i stabilny. Urzadzenie musi dziata¢ poprawnie, aby unikngé obrazen
uzytkownika. Jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo, wykazuje oznaki uszkodzenia lub
zuzycia, natychmiast przestan go uzywac. Uszkodzone lub zuzyte czesci nalezy natychmiast
wymienic.

e Popros lekarza o konsultacje przed rozpoczeciem programu ¢wiczen.

e Trzymaj urzadzenie z dala od dzieci i zwierzat domowych.

e Zawsze wykonuj rozgrzewke przed rozpoczeciem programu ¢wiczen.

e Przeczytaj i postepuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami i ostrzezeniami.

e Ustaw urzadzenie na pfaskiej, czystej i suchej powierzchni. Zachowaj bezpieczng odlegtosc
min. 0,6 m od innego obiektu.

o Nie uzywaj na zewnatrz.
¢ Nie modyfikuj urzadzenia.

e Przed kazdym ¢wiczeniem sprawdz, czy wszystkie sruby i nakretki sg dokrecone. Nie uzywaj
produktu, jesli jest uszkodzony.

o Cwicz rozsadnie i ostroznie, nie przediuzaj éwiczen. Ruchy nie mogg byé zbyt zrywne, aby
uniknagé obrazen uzytkownika.

e Nie wstrzymuj oddechu podczas ¢wiczen.

e Cwicz prawidtowo i odpowiednio. Wysokie obcigzenia mogg prowadzié do komplikacji
zdrowotnych.

e Trzymaj odziez i czesci ciata z dala od ruchomych czeéci, aby unikngé obrazen. Zatéz
odpowiednig odziez sportowg, w tym buty sportowe.

e Zadbaj o swoje zdrowie i poczatkowo wybierz wolniejsze tempo. To samo jest przydatne po
dtuzszej przerwie w ¢éwiczeniach. Z czasem mozesz pracowa¢ nad bardziej intensywnym
tempem.

o Niewlasciwe c¢wiczenia lub nieprzestrzeganie zasad bezpieczenstwa mogg spowodowac
powazne obrazenia ciata lub uszkodzenie sprzetu. W przypadku watpliwosci lub niepewnosci
skontaktuj sie ze specjalistycznym serwisem lub sprzedawca.

¢ Nigdy nie przekraczaj podanych limitdw masy.

e Zwracaj uwage na sygnaty ciata. W przypadku negatywnych reakcji fizycznych natychmiast
przerwij éwiczenia i skontaktuj sie z lekarzem.

e Kategoria: H do uzytku domowego

o Limit obcigzenia przesuwnego stupka: 100 kg

e Limit obcigzenia potki na talerze: 183 kg

o Limit obciazenia p6tki na hantle: 120,4 kg

o Limit obciazenia listwy bezpieczenstwa: 136 kg

o System kablowy generuje wspétczynnik oporu 1: 1 na podstawie ciezarow obcigzonych
na przesuwnym stupku obcigzajacym, np .: 100 kg masy generuje 100 kg oporu

3



LISTA CZESCI

Nr Nazwa Parametry llos¢
1 Baza 2
2 Przednia rama 2
3 Rama tylna 2
4 Rama fgczaca 2
5 Stojak na ciezarki z przodu 1
6 Regat na tylne ciezarki 1
7 Gorna rama 1
8 Tylna rama pionowa 1
9 Rama wspornika 1
10 | Lewy zaczep bezpieczenstwa 1
11 | Prawy zaczep bezpieczenstwa 1
12 | Lewy uchwyt na pret 1
13 | Prawy uchwyt drgzka 1
14 | Lewy uchwyt 1
15 | Prawy uchwyt 1
16 | Rama w ksztatcie litery U. 6
17 | Lewy uchwyt chip-up 1
18 | Prawy uchwyt chip-up 1
19 | Przesuwny stupek obcigzeniowy 1
20 | Drazek 1
21 | Drazek drgajacy 1
22 | Pierscien obrotowy 2
23 | Wspornik 4% x2 8
24 | Wspornik 57" x2" 2
25 | Wspornik 4’ x 2 Vs 2
26 | Wspornik 31/8" x 1% 1
27 | Wspornik tukowy 4 3/8” x R25 1
28 | Podwdjny wspornik kota pasowego 2
29 | Nit 8
30 | Pierscien z tworzywa sztucznego 8
31 | Zaslepka ramy podstawy 2’x2" 4
32 | Pdtka na hantle 2
33 | Kabel 104 3/8” 2
34 | tancuch 10 - link 1
35 | tancuch 15 - link 1




36 | Zacisk sprezynowy a7/8 2
37 | Zacisk sprezynowy a17/8 2
38 | Hak 4
39 | Krazek linowy 5
40 | Tuleja 2"x 1% 2
41 | Gumowa podkfadka Bd1%x15/8” 1
42 | tozysko kota pasowego 31" x V" 2
43 | Tuleja olimpijska 2
44 | Zaslepka g1 16
45 | Zaslepka a1V 2
46 | Zaslepka 1% x1%" 2
47 | Zaslepka 2’x 2 5
48 | Krotki uchwyt 6” 4
49 | Uchwyt fancucha 197/8” 2
50 | Wkret M6 x 5/8” 1
51 | Sworzen wozka M10 x 2 75" 1
52 | Sworzen wozka M10 x 2 34” 30
53 | klucz imbusowy M8 x %" 12
54 | klucz imbusowy M10 x 1” 1
55 | klucz imbusowy M10x 1 1/8” 1
56 | klucz imbusowy M10 x 1 34” 4
57 | klucz imbusowy M10 x 2 3/8” 2
58 | klucz imbusowy M10 x 2 %" 2
59 | Podkfadka 7% 44
60 | Odstepnik a11/8 2
61 | Podktadka fukowa 7% 14
62 | Nakretka M10 40

klucz imbusowy 4 1

klucz imbusowy 1

klucz imbusowy 6 1







@2







Dokre¢ wszystkie $ruby i nakretki

Nie dokrecaj srub i nakretek

KROK 1

Potgcz ramy (16) z ramg (5 i 6) za pomoca $rub (53) i podkiadek (61).
9




KROK 2

< 2 M10x23"
@ x 2 M10
)

@O

Potgcz rame pionowg (8) z ramg (6) za pomocg wspornika fukowego (27), podktadki (61) i nakretek
(62). Przesun przesuwny stupek obcigznika (19) do ramy (8). Przymocu;j tuleje olimpijskg (43) i zacisk
sprezynowy (37) do stupka (19). Przesun stupek (19), aby otwdr na kabel w stupku byt skierowany do

gory.

10



KROK 3

6 (T mm  « 12 g
H © x 12 M0

© 1 xu of

Potgcz ramy (2 i 3) z ramg (4) za pomocg $rub (52), podktadek (59) i nakretek (62). Ramy (2 i 3) fgcza
sie z podstawg (1) za pomoca ptyty (32), wspornika (23), srub (52), podktadek (59) i nakretek (62).

11



KROK 4

8 M10x23"

Potgcz podstawy (1) z ramami (5 i 6) za pomocg wspornikéw (23), $rub (52), podktadek (59) i nakretek
(62). Zamocuj zacisk sprezynowy (36).

12



@ ”( s x M1 0*2%" @ I/;_ED J 5 8 ®%"
G2 (I wmm x 4  M10x2} @ /\ e J . il
69 (————mm x 1 MI0x2}"

@ (—- x 2 M10x23" @ Q @ x 7 M10

5000006060k

Potgcz gérng rame (7) ze wspornikiem (9) za pomoca srub (58), podkfadek (60 i 59) i nakretek (62).
Przymocuj rame (9) do ramy (8) za pomoca wspornika (26), podktadki (59), $rub (57 a 51), podktadki
(59) i nakretek (62). Przymocuj rame (7) do ramy (3) za pomocg wspornika (24), srub (52), podktadek
(59) i nakretek (62).

13



KROK 6

S

sy

g 0 & & & 8 &8 00 0 6 0 08 8 &
L

!
=B - -0 - - - - -2 -]

\

Przymocuj lewy i prawy uchwyt (17 i 18) do goérnej ramy (7) za pomocg srub (52), wspornikow (25),
podkfadek (59) i nakretek (62).

Przymocuj uchwyty (12 i 13) do ramy (3).
Przymocuj uchwyty (14 i 15) do ram (2 i 3).

Wsun lewy i prawy zaczep zabezpieczajgcy (10 i 11) przez otwory w ramkach (2) i (3).
14



KROK 7

M10x1"
M10x13"

1
2

T m x 1 M10%23"
6
4

T;
X

¢ %Il

M10

OROEO®

Poprowadz linke (33) z kulistym koricem nad kotem pasowym (39) i przymocuj koo pasowe (39) do
ramy (9) za pomoca $ruby (56), podktadek (59) i nakretki (62). Nastepnie poprowadz linke (33) pod
kotem pasowym (39), a koto pasowe (39) przymocuj do wspornika podwéjnego kota pasowego (28) za
pomoca $ruby (56), podktadek (59) i nakretki (62). Przeprowadz linke przez otwér w ramie (8) i umies¢
koto pasowe (39) w ramie (8) za pomocg sruby (57), tozysk (42) i nakretki (62). Przymocu;j linke (33)
do przesuwnego stupka obcigznika (19) za pomocg sruby (54), podkiadki (59) i nakretki (62). Na
kulistym koncu linki (33) przymocuj karabinczyk (38) do haka, przymocuj tancuch (34) i drugi
karabinczyk (38) i zamocuj uchwyt (20).
15



KROK 8

(55 — x 1 M10x1}"
56) T m x 2 M10x13"
(69 © | x 6 3"

B © * 3 M10

@) ——r—hEx 1 1043"

Poprowadz linke (33) z kulistym koncem nad kotem pasowym (39) i przymocouj koto pasowe (39) do
ramy (9) za pomocg sruby (56), podktadek (59) i nakretki (62). Nastepnie poprowadz linke (33) do
gory i przymocuj koto pasowe (39) do wspornika podwdjnego kota pasowego (28) za pomocg sruby
(56), podktadek (59) i nakretki (62). Linka (33) przymocowana jest do ramy (8) za pomoca Sruby (55),
podktadek (59) i nakretki (62). Na kulistym korcu linki (33) przymocuj karabinczyk (38), tancuch (35),
druki karabinczyk (38) i uchwyt (21).

16



SCHEMAT

@ E=
A \\ s

\ \ Vo
\ ST WA 1 (Y,
n \ \ \
ity WS .., \ i

17



REGULACJA OPORU LINKI

Przesuh dolne koto pasowe, aby wyregulowaé opor.

- T Jesli napiecie jest niskie, przesun koto pasowe w gore.
% y 7 ll Jesli napiecie jest wysokie, przesun koto pasowe w dot.

OSTRZEZENIE: Zawsze zdejmuj gérny i dolny uchwyt i tancuchy.
Spodni kladka

INSTRUKCJA DOTYCZACA CWICZEN

Cwiczenia sg korzystne dla zdrowia, poprawiajg kondycje fizyczng, ksztattujg miesnie i, w potgczeniu
ze zrownowazong kalorycznie dietg, prowadzg do utraty wagi.

1. ROZGRZEWKA

Faza ta stuzy poprawie krgzenia krwi w catym ciele i rozgrzaniu miesni, aby zmniejszy¢ ryzyko
drgawek i uszkodzenia miesni. Zalecamy wykonywanie ¢wiczeh rozciggajgcych, jak pokazano ponize;.
Podczas przeciggania pozostan w pozycji koncowej przez okoto 30 sekund, nie wykonuj gwattownych

ruchow i nie wibruj.
i Inner thighs
Back thighs
Calves and Achilles

tendon

Front thigh
Sides and hips ront thighs

2. CWICZENIA

Ta faza jest najbardziej wymagajacg fizycznie czescig. Regularne éwiczenia wzmacniajg miesnie.
Mozesz samodzielnie okresli¢ tempo, ale bardzo wazne jest, aby bylo ono takie samo podczas catego
¢wiczenia. Tetno powinno miesci¢ sie w strefie docelowej (patrz rysunek ponizej).

18




HEART RATE

200
180
IEU e mAximum
140
TARGET ZONE 85%
120
T0%
100
B 0oL pown
a0

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75  of

Ta faza powinna trwaé¢ co najmniej 12 minut. Wiekszos¢ ludzi ¢wiczy przez 15-20 minut.
3. WYCISZENIE (COOLDOWN)

Ta faza stuzy uspokojeniu uktadu sercowo-naczyniowego i rozluznieniu miesni. Powinno to zajg¢
okoto 5 minut. Mozesz powtorzyé rozgrzewke lub kontynuowac éwiczenie w wolniejszym tempie.
Rozcigganie migsni po wysitku jest niezwykle wazne - musisz unika¢ nagtych ruchéw i wibraciji.

Dzieki lepszej kondycji mozesz wydtuzy¢ i zwigkszy¢ intensywnos$¢ éwiczen. Trenuj regularnie, co
najmniej trzy razy w tygodniu.
KSZTALTOWANIE MIESNI

Przy ksztattowaniu miesni wazne jest ustawienie duzego obcigzenia. Miesnie bedg bardziej
obcigzone, co moze spowodowaé, ze nie bedziesz w stanie éwiczy¢ tak diugo, jak zwykle. Jesli
jednoczesnie prébujesz poprawi¢ swojg kondycje, musisz dostosowaé trening. Cwicz w zwykty sposéb
podczas rozgrzewki i kohicowych etapdéw treningu, ale zwieksz opdr urzadzenia na koncu éwiczenia.
Moze by¢ konieczne zwolnienie predkosci, aby utrzymac tetno w docelowym obszarze.

UTRATA WAGI

Liczba spalonych kalorii zalezy od dlugosci i intensywnosci ¢wiczenia. Istota jest taka sama jak w
¢wiczeniach fitness, ale cel jest inny.

KONSERWACJA

1. Po ¢wiczeniach zetrzyj pot, aby unikng¢ korozji. Wyczy$¢ urzadzenie miekkg szmatkg i
tagodnymi detergentami. Nie uzywaj $ciernych srodkéw czyszczgcych ani rozpuszczalnikéw
do plastikowych czesci.

2. W przypadku zwigkszonego hatasu maszyny wszystkie sruby i ztgcza muszg by¢ odpowiednio
sprawdzone i dokrecone.

Produkt musi by¢ umieszczony w czystych, wentylowanych i suchych miejscach.
4. Nie wystawiaj urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

Regularnie smaruj wszystkie ruchome czesci.

OCHRONA SRODOWISKA

Po uptywie okresu uzytkowania produktu lub jesli mozliwa naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposob przyjazny dla srodowiska w najblizszym
ztomowisku.

19



Wiasciwa utylizacja zapewni ochrone s$rodowiska i zrédet naturalnych. Ponadto mozesz poméc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros$ lokalne wtadze o
uniknigcie naruszenia prawa lub sankcji.

Nie wrzucaj baterii do $mieci domowych, ale przekaz je do punktu recyklingu.

WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedagcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesigce).

2. Gwarancja Pél-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesiecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, ktéore w sposob dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatow lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen srubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wlasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okazaé warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwaranciji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktoére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomocg
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujgcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié
protokét szkody z przewoznikiem (firmg kurierskg/pocztowg). W przypadku braku sporzadzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gagbki, kotka, tozyska, tapicerka, rgczki
itp., chyba Ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjgce;j.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczacych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

20



W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwaranciji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy pokrywa koszty ewentualnego
transportu i ustugi serwisowej przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie moégt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysylki danego przedmiotu na
wtasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby =zdiagnozowa¢ usterke i stwierdzi¢é zasadnos$¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze byé
dokonany przez firme spedycyjng, woéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczen, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowa¢ sie do zgloszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrotszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydluzony. Kupujacy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktére zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza cze$ciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wiazgcej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomocg
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawiera¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakohczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

21


http://www.e-insportline.pl/
http://www.e-insportline.pl/

